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PROTOKÓŁ NR 9/2025/KB 
z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, które odbyło się w dniu 

20.10.2025 r.  
w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Temat główny Komisji:  

1. Stan przygotowań w zakresie utrzymania dróg i ciągów pieszych w okresie zimowym.    

2. Realizacja wniosków komisji za III kwartał 2025 roku. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej  

w uchwale nr III/2/2024 z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady 

Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie gminy Bieruń. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Przyjęcie protokołu nr 8/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego 

dnia 15.09.2025 r. 

 

Ad 1 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego Zdzisław Kantor otworzył posiedzenie 

komisji. Przewodniczący Komisji przywitał Wiceburmistrza Marka Dziegciarczyka, pracowników 

Urzędu oraz radnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność podejmowanych 

wniosków i opinii. Zapytał, czy wszyscy Radni otrzymali zawiadomienie wraz z materiałami oraz czy są 

jakieś uwagi do porządku posiedzenia. Radni nie zgłosili uwag.  

 

Ad 2.1 

Temat pn.: „Stan przygotowań w zakresie utrzymania dróg i ciągów pieszych w okresie zimowym”   

omówił naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Tomasz Pawlus. 

W dyskusji głos zabrali: radna Jolanta Niesyto, Przewodniczący Komisji Zdzisław Kantor.  

Poruszone kwestie dotyczyły: placówek, w których można zgłaszać problemy występujące na drogach 

powiatowych, uwzględnienia w kalkulacjach dróg, które mogą zostać przekazane do użytku w czasie 

późniejszym. 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Tomasz Pawlus. 

 

Do obrad dołączył radny Dariusz Czapiewski.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 

Opinia 1 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje materiał dotyczący „Stanu 

przygotowań w zakresie utrzymania dróg i ciągów pieszych w okresie zimowym” . 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za) 

Ad 2.2 
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Temat pn.: „Realizacja wniosków komisji za III kwartał 2025 roku” omówił Przewodniczący Komisji 

Zdzisław Kantor. 

Radna Jolanta Niesyto poinformowała, że przedstawiona propozycja realizacji wniosku jest 

nieprawidłowa i oczekuje oznakowania poziomego przed przejściami dla pieszych. 

Radny Dariusz Czapiewski poinformował, że prawidłowo zostało wykonane oznakowanie poziome  

na ścieżce rowerowej w rejonie zajazdu Axel. 

Radna Jolanta Niesyto uzupełniająco wniosła, aby napisy przed przejściami dla pieszych zostały 

wykonane w kolorze białym. 

Radny Damian Gerycki poinformował, że Komisja powinna negatywnie opiniować realizację wniosków 

Komisji za III kwartał 2025 r. z uwagi na niewłaściwą realizację wniosku. 

Przewodniczący Komisji zaproponował negatywne stanowisko Komisji dotyczące realizacji wniosków 

Komisji. 

Radna Jolanta Niesyto oraz radny Dariusz Czapiewski poruszyli kwestie, odpowiedniego rozmiaru 

napisów oraz możliwość zakupienia gotowych szablonów. 

Do poruszonych kwestii odniósł się Przewodniczący Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie „Realizację wniosków komisji za III kwartał 2025 

roku”: 

za - 0 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Głosowanie zostało ANULOWANE ze względu na złożenie wniosku formalnego przez radnego Damiana 

Geryckiego. 

 

Radny Damian Gerycki złożył wniosek o następującej treści: „Komisja Bezpieczeństwa i Ładu 
Publicznego ocenia negatywnie realizację wniosków z Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego  
za III kwartał 2025 r. w pozycji montażu napisów „odłóż telefon i żyj” przed przejściami dla pieszych 
przy Szkołach z uwagi braku wyczerpania wniosku zgłoszonego przez radną Jolantę Niesyto.” 
 

Wobec powyższego Przewodniczący Komisji poddał wniosek pod głosowanie: 

 

Wniosek 1: 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego ocenia negatywnie realizację wniosków z Komisji 

Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego za III kwartał 2025 r. w pozycji montażu napisów „odłóż telefon  

i żyj” przed przejściami dla pieszych przy Szkołach z uwagi braku wyczerpania wniosku zgłoszonego 

przez radną Jolantę Niesyto. 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za) 

 

Ad 3 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego  przystąpiła do opiniowania projektu uchwały w sprawie 

sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr III/2/2024 z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie 

zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia 

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Bieruń. 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz.  
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
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Opinia 2: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie 
sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr III/2/2024 z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie 
zmiany Uchwały Nr XII/5/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r. w sprawie przyjęcia 
Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Bieruń. 
 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za)  

 

Ad 4 

Przewodniczący Komisji Zdzisław Kantor poinformował o otrzymanym piśmie od Komendanta 

Powiatowego Policji w Bieruniu w sprawie przekazania środków finansowych w kwocie 50 000 zł przez 

gminę na zakup oznakowanego furgonu patrolowego oraz furgonu transportowego. Przewodniczący 

Komisji poinformował, że obecnie gmina jest na etapie konstruowania budżetu i deklaracja  

o przekazaniu wsparcia finansowego bez konsultacji z kierownictwem Urzędu jest trudna.  

 

Głos zabrał Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk, który poinformował, że w chwili obecnej nie 

została jeszcze utworzona pełna konstrukcja budżetu wobec czego trudno podjąć taką deklarację 

i konieczne jest omówienie tematu w szerszym gronie. Zastępca Burmistrza poinformował,  

że priorytetem jest zakup nowego samochodu dla Straży Miejskiej. 

 

W dyskusji głos zabrali: radny Stanisław Jurecki, radny Damian Gerycki, radny Dariusz Czapiewski, 

radny Przemysław Cecuga, radna Jolanta Niesyto 

 

Poruszone kwestie dotyczyły: przekazania środków finansowych na zakup samochodu dla Straży 

Miejskiej, partycypacji innych gmin w kosztach dotyczących zakupu furgonu, partycypacji gminy  

w poprzednich latach, braku przedstawiciela Komendy Powiatowej Policji, rozeznania potrzeb 

własnych gminy. 

 

Wobec toczącej się dyskusji Przewodniczący Komisji zaproponował, aby Komisja nie podejmowała 

żadnego stanowiska i zaprosiła Komendanta Powiatowego na spotkanie z członkami Komisji w celu 

omówienia wszystkich wątpliwości. 

Do wypowiedzi odniósł się radny Dariusz Czapiewski, który zasygnalizował, że na piśmie Komendanta 

Powiatowego Policji w Bieruniu jest adnotacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z prośbą o zajęcie 

stanowiska przez Komisję oraz zaproponował, aby zaprosić Komendanta Powiatowego Policji  

na posiedzenie najbliższej Sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Komisji zaproponował aby wspólnie przez wszystkich członków Komisji wypracować 

stanowisko Komisji. 

W dyskusji dotyczącej propozycji stanowiska Komisji głos zabrali: Przewodniczący Komisji Zdzisław 

Kantor, radny Dariusz Czapiewski, radny Stanisław Jurecki, radny Damian Gerycki 

 

Wobec toczącej się dyskusji radny Damian Gerycki zaproponował następujące stanowisko: „Komisja 

Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego w związku z brakiem możliwości uzyskania pełnych informacji  

do sprawy, brak jest możliwości przeprowadzenia merytorycznej dyskusji dotyczącej zakupu pojazdu 
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w związku z brakiem Przedstawiciela KPP w Bieruniu Komisja wnioskuje o skierowanie wniosku 

do rozpatrzenia przez Radę Miejską w Bieruniu na najbliższej Sesji Rady Miejskiej”. 

 

Do zaproponowanego stanowiska odnieśli się: Przewodniczący Komisji, radny Dariusz Czapiewski 

Przewodniczący Komisji ogłosił 5-minutową przerwę. 

Przewodniczący Komisji wznowił obrady po przerwie. 

 

Przewodniczący Komisji poprosił o przedstawienie stanowiska przez radnego Damiana Geryckiego  

i poddał je pod głosowanie: 

 

Stanowisko 1: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego w związku z brakiem możliwości uzyskania pełnych 
informacji do sprawy, brak jest możliwości przeprowadzenia merytorycznej dyskusji dotyczącej zakupu 
pojazdu w związku z brakiem Przedstawiciela KPP w Bieruniu Komisja wnioskuje o skierowanie wniosku 
do rozpatrzenia przez Radę Miejską w Bieruniu na najbliższej Sesji Rady Miejskiej. 
 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Stanowisko zostało przyjęte jednogłośnie, przy 6 głosach za)  

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że wpłynęło pismo z Wydziału Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Odpadami Urzędu Miejskiego w Bieruniu, w którym naczelnik Wydziału zwraca  

się z prośbą o wytypowanie członka Komisji jako przedstawiciela w pracach zespołu ds. walki  

z odorowością.  

Radny Damian Gerycki poinformował, że problem dotyczy rejonu Bierunia Starego i zaproponował, 

aby członka wyłonić spośród całej Rady. 

Przewodniczący Komisji zgłosił kandydaturę radnego Dariusza Czapiewskiego. Radny Dariusz 

Czapiewski wyraził zgodę na swoją kandydaturę.  

 

Wobec powyższego Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie  kandydaturę radnego Dariusza 

Czapiewskiego:  

 

Opinia 3: 

Kandydatura członka Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego Dariusza Czapiewskiego jako 

przedstawiciela w pracach zespołu ds. walki z odorowością. 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za)  

 

Ad 5 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał pod głosowanie przyjęcie 

Protokołu nr 8/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego dnia 15.09.2025 r. 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za  
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Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego po zrealizowaniu porządku, zamknął 

posiedzenie Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

 

Na tym protokół zakończono.      

Protokołowała:   

Weronika Kulczyk 

 
 
 
 Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa 

i Ładu Publicznego 
 

Zdzisław Kantor  


